

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Адміністративний менеджмент» (Administrative management) підготовки здобувачів на бакалаврському рівні за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування, в галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування в інституті державного управління Чорноморського національного університету ім. Петра Могили

Освітньо-професійна програма «Адміністративний менеджмент» розроблена науково-педагогічним колективом інституту державного управління Чорноморського національного університету ім. Петра Могили після роботи в робочих групах Національного агентства державної служби (НАДС), консультацій з науково-педагогічними кадрами НАДУ при Президентові України та філіями у Харкові, Львові та іншими провідними ЗВО, які здійснюють підготовку бакалаврів по цьому напрямку освіти.

Перелік дисциплін, структурно-логічна схема освітнього процесу, які представлені в освітньо-професійній програмі, в повній мірі враховує формування базових компетентностей у фахівців у сфері публічного управління та адміністрування. В програмі відображені сучасні тенденції розвитку освіти в цій галузі знань як в Україні, так і за кордоном.

Треба підкреслити, що в освітньо-професійній програмі вивчаються кращі вітчизняні та зарубіжні практики діяльності органів публічної влади, механізми взаємодії органів публічної влади, бізнесу, неурядових організацій, менеджмент реалізації соціальної політики для забезпечення сталого розвитку держави, застосування інноваційних технологій менеджменту в сфері публічного управління та адміністрування.

Освітньо-професійна програма спрямована на отримання здобувачем вищої освіти необхідних знань, навичок, які забезпечать достатній рівень для здійснення управлінських процесів, уміння комунікувати між громадянським суспільством та органами державної влади і місцевого самоврядування використовуючи інноваційні технології управління.

У програмі приділяється увага вивченню ділової української, англійської мов, проблемам політики національної та інформаційної безпеки (соціальної інженерії). Заслуговує на увагу вивчення такого важливого для управлінців курсу як психологія управління, лідерство на державній службі.

Здобувачі бакалаврської програми мають можливість проходити міжнародні практики. Це можливо за рахунок підписаної угоди з університетом Польщі (Університет у Познані імені Адама Міцкевича) та іншими університетами згідно підписаних угод про міжнародну академічну мобільність.

Аналіз освітньо-професійної програми «Адміністративний менеджмент» дає змогу надати висновок, що вона відповідає вимогам стандартів вищої освіти України, потребам ринку праці і може бути реалізована у навчальному процесі інституту державного управління Чорноморського національного університету ім. Петра Могили.

**Заступник директора –
керівник Центру оцінювання
кандидатів на посади
державної служби Української
школи урядування, доктор наук з
державного управління,
професор**

Світлана Хаджирадєва

Підпис 
Начальник відділу
документального забезпечення,
моніторингу та контролю



« » 20 р.